

22 октября 2011 года в парке Победы на Соколовой горе состоялись городские соревнования по спортивному ориентированию среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, которые проводили: ГАОУ СО «Центр по обучению и реабилитации инвалидов», Саратовская федерация спортивного ориентирования и благотворительный фонд «Благодать». Минутой молчания почтили участники память скончавшегося накануне Александра Свербуты, своего единомышленника, человека активно принимавшего участие в организации мероприятий и спортивных состязаний для людей с ограниченными возможностями. На соревнованиях присутствовали родные Александра Анатольевича.

Перед началом соревнований с приветственным словом к собравшимся обратились директор ГАОУ СО ЦОРИ О.А. Макаревич и председатель областной федерации спортивного ориентирования Д.И. Лаптенко.





и все